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BbIPaXXeHUM.
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OnpeneneHne cMHyca U KOCUHyca
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OnpeneneHne cMHyca U KOCUHyca
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CuHycom yana a (sina)
Ha3bleaemcs opouHamMa mMo4vKu
P o eQuHuU4YHOli OKpyysHOCMU,
nosy4yeHHoOU N0BOPOMOM MOYKU
Py Hayzona.

KocuHycom yena a (cosa)
Ha3bleaemca abcyucca moyKu P
eduHu4YHoli OKpy»#Hocmu,
nosy4eHHoli N08opoMomM movKu
Py Hayzona.



0npep,eneHMe TAHIFreéHCa U KOTaHIreHca
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0 cosa

TanzeHcom yena a (tga)

Ha3bleaemca omHouweHue
sina

tga =
9 cosa

KomaHzeHcom yena a (ctga)

Ha3bleaemca omHouweHue
cosa

ctga = —;
9 sina
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INIvHunAa TaHreHca

AAOC~ABOD

BD B AC B sina
OD O0C cosa

=tga

oD=1

BD =tga
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INTnHnAa KoTaHreHca

AAOC~ABOD

BD_AC_cosa
OD OC sina

= ctga

OD=1

BD = ctga
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OcHOBHOE TPUTOHOMETpPUYeCcKoe TOXAeCTBO

2

sin‘a + cos’a =1
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TpuroHomeTpmnyeckme 4YeTBepTH
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3HaKN TPUrOHOMETPUYECKUX PYHKLUN




28

3HaKN TPUrOHOMETPUYECKUX PYHKLUN
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PagnaHHasi mepa namepeHus yrnoB
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1 paguaH - 310
BeJfiIn4YmHa
LLeHTPanbHOro yrna,
KOTOpPbIUN onupaeTcs
Ha Ayry, paBHYyIO
paauycy
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PagnaHHasi mepa namepeHus yrnoB

\V

1 paouan

R

1 paguaH - 310
BeJfiIn4YmHa
LLeHTPanbHOro yrna,
KOTOpPbIUN onupaeTcs
Ha Ayry, paBHYyIO
paguycy.

1 pagnaH - 310
yrrnoBasi BeJiIn4uuHa
Ayru, oyiuHa KOTOpPowu

paBHa paguycy.
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CooTHOLWeHne Mexay paguaHHOU U rpagycHoOU mepamu
U3MepeHusa yrnos
C=2nR

OnvHa oKpyXHocTM C = 21T R
2 — 360°

=1
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CooTHOLWeHne Mexay paguaHHOU U rpagycHoOU mepamu
U3MepeHusa yrnos

C=2xnR
AnuHa okpyXHoCcTM C = 21T R
2 — 360°

w — 180°
X — a®

x-180°=m- a°
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CooTHOLWeHne Mexay paguaHHOU U rpagycHoOU mepamu
U3MepeHusa yrnos

C=2xnR
AnunHa okpyKHOCTMC = 21T - R
2 — 360°

T — 180°
X — a’

x-180°=m- a°
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Kak nepeBecTu U3 pagmaHHOU Mepbl B rpagyCHYIO U
HaobopoT

1. Bbipa3uTtb B paguaHax yron 20°
CocraBnaem nponopuumio:

T —180°

x —20°
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Kak nepeBecTu U3 pagmaHHOU Mepbl B rpagyCHYIO U
HaobopoT

1. Bbipa3uTtb B paguaHax yron 20°

CocraBnaem nponopuumio:
T — 180°
x — 20°

mw-20° m

*~™180° 9




Kak nepeBecTu U3 pagmaHHOU Mepbl B rpagyCHYIO U
HaobopoT

1. Bbipa3uTtb B paguaHax yron 20°

CocraBnaem nponopuuio:
T — 180°
x —20°

m-20° m

*T180° 9
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2. Bbipa3uTb B rpaaycax yron % paauaH
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Kak nepeBecTu U3 pagnaHHon mepbl B rpagyCHYIo U

HaobopoT
1. BbipasuTb B paguaHaxyron 20° 2. Bblpa3uTb B rpaaycax yron g paguaH
CoctaBnsem nponopuuio: CocraBasem Nponopuuio:
m —180° m — 180°
x —20° L o
m-20° m 5
X = = —_—
180° 9
T
20° — —



RaK nepeBecTy U3 paanaHHOU Mepbl B rpagyCHYIO U

HaobopoT

1. Bbipa3uTtb B paguaHax yron 20° 2. Bbipa3uTb B rpaaycax yron g paauaH
CoctaBnsem nponopuuio: CocTaBasem NponopLuio:

m —180° m — 180°

x —20° L o°

m-20° mw 5
X = = — o
180° ~ 9 a=3Y _ o
20° — — 2
9 . 360

5
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CooTHOLWeHne Mexay paguaHHOU U rpagycHoOU mepamu
U3MepeHusa yrnos
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CooTHOLWeHne Mexay paguaHHOU U rpagycHoOU mepamu
U3MepeHusa yrnos
.
90° 5
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PacnonoxeHne Ha TPUrOHOMETPUYECKOM Kpyre TouYek
noBopoOTa Ha Lienoe Yncro paguaH
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PacnonoxeHne Ha TPUrOHOMETPUYECKOM Kpyre TouYek

NnoBOPOTa Ha uernoe YNCrio paavaH
v %

z - 1
3 = ~

2w 2-3,14 ,
3 3

m=3,14 =3

4w 4-3,14 .
3 3




CpaBHUTe 3HaueHUA a)cos3° n cos3; 6) cos80° u sin30°; B) cos3, 2
n sins.
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CpaBHUTe 3HaueHUA a)cos3° n cos3; 6) cos80° u sin30°; B) cos3, 2
u sinb.

a) cos3°>0;cos3<0=>
cos3° > cos3




CpaBHUTe 3HaueHUA a)cos3° n cos3; 6) cos80° u sin30°; B) cos3, 2
n sins.

80°

A) cos3° > 0;cos3 < 0=
cos3° > cos3
B) cos80° < sin30°
B) cos3,2 < 0;sin5 < 0;
|cos3,2| > |sin5| =
cos3,2 < sin5




3Ha4yeHnsi TPUroHoMeTpuYeCckux PyHKLUMIN HEKOTOPbIX YIIOB

90°!

He He
CyIl. CyII.

He He
7l i CyILI. CyILI.




